



图说

暮春花开

4月27日在安徽省亳州市华佗百草园景区拍摄的盛开的鲁冰花。

□ 新华社发 张延林/摄

“皖”美！安徽贫困县全部脱贫摘帽

星报讯(记者 于彩丽) 4月29日上午,记者获悉,萧县、临泉县、阜南县、阜阳市颍东区、霍邱县、金寨县、石台县、太湖县、望江县等9个县(区)正式退出贫困县序列。至此,安徽省31个贫困县全部摘帽,3000个贫困村全部出列,安徽从此再无贫困县、贫困村。

根据中共中央办公厅、国务院办公厅《关于建立贫困退出机制的意见》以及省委、省政府《关于建立扶贫对象退出机制的实施意见》精神,按照《安徽省2019年贫困县退出实施方案》(皖扶组〔2019〕21号)规定,经县级申请、市级

初审、省级核查(包括第三方专项评估检查)和公示等程序,萧县等9个县(区)符合贫困县退出标准。经研究,批准萧县、临泉县、阜南县、阜阳市颍东区、霍邱县、金寨县、石台县、太湖县、望江县退出贫困县序列。

据了解,安徽省脱贫攻坚涉及16个省辖市、70个县(市、区),其中国家级贫困县20个、省级贫困县11个。2018年8月,我省首批4个贫困县摘帽。2019年4月,我省第二批18个贫困县摘帽。2020年4月29日,随着9个贫困县(区)摘帽,安徽省31个贫困县已全部摘帽。

记者获悉,2019年摘帽的9个贫困县有8个是我省的深度贫困县,颍东区则是脱贫攻坚任务重的国家级贫困县。评估结果表明,9个县“三率一度”核心指标均达到国家摘帽标准。截至2019年底,贫困人口总数由建档立卡时的133.05万人减少到2.96万人,贫困发生率由15.13%降至0.34%;贫困人口人均纯收入由2547.65元增加到10705.73元,增长了3.2倍;农村居民人均可支配收入由0.7万元增加到1.25万元,年均增幅达13.3%。贫困地区面貌发生了翻天覆地的变化。

章曦任安徽省人民政府副省长

4月29日下午,省十三届人大常委会第十八次会议通过人事任免案,决定任命章曦为安徽省人民政府副省长。

□ 据《安徽日报》

相关新闻

安徽补选两位省人大代表 现有代表720名

星报讯(记者 徐越蕃) 4月29日下午,安徽省第十三届人民代表大会常务委员会第十八次会议表决通过了个别代表的代表资格审查报告。

最近,滁州市人大常委会依法补选曹付忠、罗德志为安徽省第十三届人民代表大会代表。经代表资格审查委员会审查,曹付忠、罗德志的代表资格有效。安徽省人大常委会通过了代表资格审查委员会的报告,确认当选代表的资格有效。

由滁州市选出的安徽省第十三届人民代表大会代表惠爱军因退出现役提出辞职,滁州市人大常委会决定接受惠爱军的辞职请求。依照代表法的有关规定,惠爱军的代表资格终止。

现在,安徽省第十三届人民代表大会实有代表720名。

4月29日,安徽省第十三届人民代表大会常务委员会第十八次会议通过人事任免案。任命:吴利林为安徽省第十三届人民代表大会财政经济委员会委员;陈信平为安徽省第十三届人民代表大会财政经济委员会委员。

决定任命:章曦为安徽省人民政府副省长。

任命:张墨为安徽省高级人民法院审判员;宋一为安徽省高级人民法院审判员;明恒传为安徽省高级人民法院审判员;曹晗为安徽省高级人民法院审判员;夏敏为安徽省高级人民法院审判员。

免去:谢军的安徽省高级人民法院审判员职务。

任命:李庆松为安徽省人民检察院检察员;潘颖为安徽省人民检察院检察员;曹振为安徽省人民检察院检察员;汪秀芬为安徽省人民检察院检察员;李莹莹为安徽省人民检察院检察员;孙静松为安徽省人民检察院检察员;刘俊为安徽省人民检察院检察员;袁韬为安徽省人民检察院检察员;罗南娟为安徽省人民检察院检察员;刘小勤为安徽省人民检察院检察员;卢小峰为安徽省人民检察院检察员;王蕾为安徽省人民检察院检察员;朱程为安徽省人民检察院检察员;熊政舒为安徽省人民检察院检察员;程先锋为安徽省人民检察院检察员;刘斌为安徽省人民检察院检察员。

批准免去:胡胜友的合肥市人民检察院检察长职务;何宏海的芜湖市人民检察院检察长职务。

最高可至34℃, 这个“五一”或有点热

星报讯(记者 祝亮) 4月29日,省气象局召开新闻通气会,省气象台发布了今年“五一”期间全省天气预报情况。据悉,“五一”期间,全省气温步步上升,略有炎热,最高气温将达到34℃。

据省气象专家预计,4月30日~5月2日沿淮淮河以南有一次降水过程,雷雨时阵风7级。5月3~4日全省以多云天气为主。5日江南部分地区有阵雨或雷雨。

5月4日前全省气温逐渐升高,江北最高气温可达31~34℃,江南29~31℃;5日起受较弱冷空气影响,最高气温略有下降。

省气象专家表示,由于5月4日前我省气温逐渐上升,大部分地区最高气温可超30℃,森林火险等级也逐步升高,公众需注意适当防暑,减少午后外出,禁止野外用火。

此外,4月30日~5月2日沿淮淮河以南有一次降水过程,雨天道路湿滑对交通出行有不利影响,公众需带好雨具,合理安排出行计划,做好防风防雷措施;防范大风天气可能导致的小麦倒伏、设施大棚损坏。专家还建议,未来一周淮北地区基本无降水,淮北地区北部出现旱情的田块应抓住有利时机适量灌溉。

低碳出行 为您点赞

GREEN LIFE 为您点赞

市场星报 公益广告